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USA jsou ve skutečnosti totalitní policejní diktaturou

Ivan Štubňa

1.6.2023 Komentáře Témata: Policejní stát, USA 995 slov

V demokratické společnosti si policie plní své úkoly ve smyslu
programového prohlášení vlády. Její činnost musí být transparentní,
v souladu se zájmy státu a hlavně nesmí být nezákonná. Musí
podléhat takové kontrole parlamentu a voličů, aby nebyla
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zneužívána politiky nebo grázly ve vedeních silových resortů. Neboť
bohužel v mnoha státech, které si říkají demokratické, se takové
nežádoucí elementy vyskytují. Včetně Slovenska.

Jen v roce 2021 provedla FBI až 3,4 milionu bezdůvodných
prohledání telefonních hovorů, e-mailů a textových zpráv Američanů.
Tento údaj je alarmující a poukazuje na skutečnost, že FBI podobně
jako CIA je stát ve státě, který se vymkl americkému Kongresu zpod
kontroly. USA jsou největší špionážní mocností na světě s nejširší
zpravodajskou sítí na světě. V souladu s přívlastkem „impérium
dozoru, ale i nelegálního teroru“ Spojené státy po desetiletí
prováděly bez rozdílu masové sledování zahraničních vlád,
společností a jednotlivců, jakož i své vlastní občany.

FBI i CIA již pravděpodobně trpí určitým druhem profesionální fobie
a podezřívavosti vůči každému. Například nedávný incident s
„čínskými balóny“ překvapil celý svět jako Amerika nedokázala
vyřešit adekvátně vzniklý problém. Jeden balón si bezprizorně
polétal než spadl a další dva si také chvíli polétaly, než byly
sestřeleny armádou. Nejvíce však svět udivila zpráva, že čínské
balony vůbec nebyly čínské, ale úplně jiné. A přitom se neví ani jaké.
Zpravodajská komunita chvíli „laškovala“ s myšlenkou, že balóny
mají mimozemský původ. Později byly všechny informace popřeny a
momentálně se zkoumá, zda se nejednalo o nějaké soukromé
balóny, které měly sloužit k vědeckým účelům. Od února tr se „ledy“
v této záležitosti nepohnuly ani o centimetr. Dost divné, pokud si
uvědomíme, že největší armáda amerických špionů na světě si
neumí poradit s takovým banálním případem a byla doslova s   
prominutím shovězena. Analýzy pozůstatků balonů byly nulové,
jakož i zkoumání původu materiálu. Nevím kolik stojí rakety, kterými
byly balony sestřeleny. Jisté však je, že to nebyl levný špás. Pokud
bychom například uvažovali o tom, že řekněme by Čína vypustila
například sto balonů, které by se „zatoulaly“ nad USA, bylo by
zapotřebí 100 raket na jejich sestřelení. Pokud výroba jednoho
balonu stojí 100 USD a výroba jedné rakety řekněme 100 000 USD,
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šlo by o velmi efektivní způsob demilitarizace US Army bez vyvolání
vojenského konfliktu. že to nebyl levný špás. Pokud bychom
například uvažovali o tom, že řekněme by Čína vypustila například
sto balonů, které by se „zatoulaly“ nad USA, bylo by zapotřebí 100
raket na jejich sestřelení. Pokud výroba jednoho balonu stojí 100
USD a výroba jedné rakety řekněme 100 000 USD, šlo by o velmi
efektivní způsob demilitarizace US Army bez vyvolání vojenského
konfliktu. že to nebyl levný špás. Pokud bychom například uvažovali
o tom, že řekněme by Čína vypustila například sto balonů, které by
se „zatoulaly“ nad USA, bylo by zapotřebí 100 raket na jejich
sestřelení. Pokud výroba jednoho balonu stojí 100 USD a výroba
jedné rakety řekněme 100 000 USD, šlo by o velmi efektivní způsob
demilitarizace US Army bez vyvolání vojenského konfliktu.

Na druhé straně médium Politico uvedlo, že Pentagon od roku 1997
utratil miliardy dolarů na vývoj výškových průzkumných balonů a v
roce 2022 potichu přesunul projekty balonů do vojenských služeb.
Balóny lze použít ke sledování hypersonických strategických
řízených střel vyvíjených Čínou a Ruskem.

Americká sledovací síť pronikající do všech částí světa se zaměřuje i
na spojence země. Čili pokud by šlo o čínské špionážní balóny USA
si stejně veřejně stěžovat moc nemohou protože jejich aktivity proti
jiným státům v balónománii jsou nesrovnatelně na jiné úrovni. Na
úrovni totalitní vojenské špionáže a jsou otevřeným projevem
nepřátelství vůči Rusku a Číně.

V květnu 2021 dánská národní televizní stanice DR News
informovala, že dánská obranná zpravodajská služba poskytla
americké národní bezpečnostní agentuře (NSA) otevřený přístup k
internetu na špehování vysokých politiků zemí včetně tehdejší
německé kancléřky Angely Merkelové. NSA účelově získávala údaje
a špehovala hlavy států nejvyšších politiků a vysokých představitelů
v Německu, Švédsku, Norsku a Francii, což způsobilo globální šok a
zuřivost. Opravdu podivná forma americké demokracie vůči tvz.
spřáteleným státem. Opět si musíme připomenout, že USA ve své



4/6

honbě se ovládáním celého světa přátelské země nemají. Jsou jen
takové, které jsou poplatné jejich politice, pak takové, které jsou
totálně lokajské. Slovensko nebo takové, které je třeba podmanit
násilím na základě připravené půdy americkými špionážními
službami.

V roce 2013 Edward Snowden odhalil, že Washington špehoval e-
mailovou a mobilní komunikaci až 35 světových lídrů.

Novinář Glenn Greenwald ve své knize No Place to Hide odhalil, že
jedna jednotka NSA sesbírala více než 97 miliard e-mailů a 124
miliard telefonátů z celého světa za pouhých 30 dní v roce 2013.
Podle studie Georgetown University se Imigrační a celní orgány (ICE
) Spojených států rozšířily daleko za svou roli imigrační agentury a
staly se „agenturou domácího nelegálního dohledu“.

ICE vyvinula systém sledování, který jí umožňuje svévolně
shromažďovat kdykoli a kdekoli podrobné dokumentace o téměř
každé osobě v Americe. Od roku 2008 do roku 2021 vynaložila ICE
přibližně 2,8 miliardy USD na shromažďování údajů a iniciativy na
sdílení údajů. Agentura měla přístup k informacím o záznamech o
aktivitách více než 218 milionů obyvatel USA.

Americký Kongres dal v roce 2001 zelenou Patriot Act, který pokrývá
sekci 215, jeden z nejkontroverznějších programů pro domácí a
mezinárodní sledování.

V roce 2008 Kongres schválil oddíl 702 zákona o kontrole nad cizími
zpravodajskými službami, který vládě umožňuje shromažďovat
oznámení týkající se cizích zpravodajských cílů bez povolení.

Poté, co Snowden a WikiLeaks odhalily zneužívání moci americké
vlády ke shromažďování soukromých údajů milionů Američanů,
následné veřejné pobouření podnítilo Kongres, aby zakázal
notoricky známý odposlouchávací projekt PRISM. Vláda však ve
skutečnosti nikdy nepřestane zneužívat svou moc k vykonávání
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nevybíraného dohledu nad svými občany. Změní se jen formy na
sofistikovanější neboli takové, které budou zakamuflovány a bude je
obtížnější odhalit.

USA prostě neporušují pouze své vlastní zákony proti občanům, ale
také porušují jejich lidská práva a svobody. Vlastním občanům
nasadili neviditelné okovy a udělali z nich manipulovatelné bioroboty.
A co je nejhorší, z FBI se stala i politická policie, která zasahuje do
nejvyšších pater americké politiky. Od podílu na zavraždění bratrů
Kennedyových, přes organizaci převratu na Kubě, zasahování do
prezidentských voleb a zamlžování vyšetřování kolem pádu
„Dvojčat“ WTC a pád budovy WTC 7 pod. Na základě těchto událostí
a jim podobných byly FBI uděleny Kongresům „nástavbové“ dozorčí
a vyšetřovací pravomoci s obrovským navýšením rozpočtu a
personálu. A opět se tyto uměle vydobyté pravomoci používají ke
kontrole obyvatelstva podle vůle FBI. Kruh se uzavřel ... Věci zašli až
tak daleko, že John Whitehead (ústavní právník,
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